精益求精 新益求新

25家企业登榜2023年江苏省专精特新中小企业名单

1 创新创造

日前,省工业和信息化厅 公布2023年江苏省专精特新 中小企业名单,经开区徐州徐 工特种工程机械有限公司、江 苏中科智芯集成科技有限公 司、徐州博汇世通重工机械有 限责任公司、大江科技集团有 限公司等25家企业上榜。截至 目前,我区累计获批国家级制 造业单项冠军10家、国家级"专 精特新"小巨人企业6家、省级 专精特新中小家企业62家,获 批荣誉在全市名列前茅。

专精特新中小企业的主导 产品在国内细分行业中均有较 高的市场份额,起到"补短板" "锻长板""填空白"的重要作 用。这些企业虽然规模不大, 但都拥有各自的"独门绝技", 在产业链上具备一定的话语 权,是各个行业转型升级和经 济发展的"助推器"和"强引 擎",并逐渐成长为推动经济高 质量发展的生力军。

徐工叉车(徐州徐工特种 工程机械有限公司)事业部是 徐工集团"十四五"规划重点打 造的战略新兴产业板块之一, 致力于新能源叉车、重型平衡 重叉车、正面吊和堆高机等港 口机械及各种形式自动化物料 搬运设备与系统的研发、生产、 营销、服务和运营,为全球客户 提供成套化智慧物流解决方 案。目前,事业部下设新能源 叉车、港口机械两大高端绿色 化智能制造基地,占地600亩, 年产能40000余台。公司践行

"高端化、智能化、绿色化、服务 化、国际化"的转型方向,依托 多领域协作的集成研发,打造 自有核心技术及零部件,不断 夯实产品核心竞争力,已经形 成完整的产品谱系。徐工叉车 聚焦品质,广植渠道、深耕体 系,在深度理解客户需求的基 础上,持续推出高质量的定制 方案,不断积累客户基础,努力 打造"世界一流"叉车品牌。

"获评江苏省"专精特新" 中小企业称号,是政府部门对 中科智芯专业能力的认可,也 是对企业未来发展潜力的认 可。未来,中科智芯将继续坚 持'专精特新'发展之路,将继 续致力于各种先进封装技术创 新,以客户需求为发展方向与 驱动力,并通过可持续发展能 力和规模化量产,支持国内封

测产业技术升级,在特色封装技 术和产业发展上在国内占有重 要一席之地。"中科智芯相关负 责人表示。据悉,江苏中科智芯 集成科技有限公司目前建成有 总建筑面积3万平方米的厂区, 其中洁净区域面积约1.2万平方 米,分别为百级、千级、万级净化 车间。业务主要聚焦晶圆级先 进封装技术开发与产业化,包括 超薄芯片制备(DPS)、凸点(微 凸点)(Bumping/Microbumping)、芯片规模封装 (WLCSP)、扇 出型 封装 (FOWLP)、扇出系统集成封装 (FO-SIP)、三维堆叠封装(3D Stacking)等。公司致力于为国 内外设计公司提供一流的中段 晶圆封装和测试服务,为客户提 供优质、高效、可靠的晶圆封装 产品及便利的一条龙服务。

近年来,经开区高度重视 民营企业中小企业发展,支持 中小企业面向"专精特新"方向 发展,通过培育聚集、政策聚 焦、服务聚力、金融聚能,着力 培育一批细分领域、专业化程 度高、自主研发能力强的专精 特新中小企业,实现全区"专精 特新"培育数量质量双提升,推 动经开区产业高质量发展。

"下一步,我们将持续推进 中小企业梯队培养,引导有基 础、有条件的中小企业加快生 产线智能化改造,提升基础制 造能力,切实提高市场竞争 力。进一步完善梯次培育体 系,支持企业加大研发投入,分 类促进中小企业做专、做精、做 大、做强,加速形成推动发展、 梯队培养新格局。"发改局相关 负责人表示。

向百亿目标迈进 以专应变

恢弘集团深耕经开区不断裂变壮大

本报讯:近年来,恢 弘集团坚持以客户为中 心,以"认真、开放、勇气、 责任"为核心价值观,以 越是困难越向前为信念, 不断加大研发投入、开展 技术创新,积极探索相关 领域的新技术、新产品、 新业态,着力提升数智化 应用水平,企业历经15 年深耕砺行,实现裂变式 增长,2023年营收近50 亿元,2024年预计实现 20%的增长。

恢弘集团总部位于 徐州经开区,集团经营范 围多元化,涵盖新型电力 系统、金属加工、金属表 面处理、涂层涂装数字化 装备、智能装备、新材料、 新能源储能和工业垂直 电商等众多事业领域,拥 有大黄山、徐庄等5个生 产基地,下辖9家子公 司,同时设有涂层、瑞马 智能、结构设计3个研发 技术中心,员工2500余 人。集团产品(包括铁 塔、钢管杆、智能镀锌产 线、环保设备、激光装备、 光伏跟踪器和光伏跟踪 支架等)出口至东南亚、 中东、非洲、欧洲、澳大利 亚、北美、南美等50多个 国家和地区,其中铁塔产 品出口位居行业前列。

"集团第一家公司 -徐州瑞马科宝金属 制品有限公司2008年落 户徐州经开区以来,在党 工委、管委会领导高度重 视和相关部门大力支持

下,金属表面涂层制品及 金属表面处理等业务得 到迅猛发展。"恢弘集团 相关负责人告诉记者,瑞 马科宝首开国内绿色化、 环保化热浸镀锌先河,拥 有7条具备国内外领先 水平的环保自动化镀锌 生产线,是行业内首家可 进行产品分类镀锌的企 业,年热镀锌生产能力达 50万吨。

据介绍,恢弘集团从 2009年开始围绕热浸镀 锌开始多元发展,先后进 入金属加工、新型电力系 统等领域,2017年,集团 向技术型企业转型,进入 涂层涂装数字化装备、智 能装备等相关领域,实现 跨越发展,并在技术的加 持下,先后荣获国家高新 技术企业、国家级"专精 特新"小巨人企业、江苏 省首台重大装备等众多 荣誉,自行申报并获得各 类专利、实用新型等累计 数百余件。2020年至 今,集团立足当前事业领 域,顺应国家双碳政策, 先后进入新能源光伏产 品、新能源储能、锌铝镁 新材料以及工业垂直电 商等众多领域,加快企业 裂变步伐。

据了解,在新型电力 系统的背景下,恢弘集团 深化电力业务板块。 2021年,成立江苏新恒 源能源技术有限公司,聚 焦光伏跟踪支架系统、柔 2025年发展成为百亿级 性支架系统、固定支架、

BIPV系统及储能集成系 统的研发、设计、生产和 销售,光伏支架年产能可 达10GW。集团内部公 司业务协同增强,江苏恢 弘国际工程有限公司作 为电力施工 EPC 企业与 集团现有的光伏、角钢塔 等业务相互促进和发 展。恢弘集团在立足国 内发展的同时积极加快 国外投资步伐,集团已在 东南亚国家进行考察,进 一步扩大投资规模。恢 弘集团还不断探索新材 料、新技术、新业态。 2023年,成立江苏宝华 金属材料有限公司,致力 于研发和生产高品质锌 铝镁卷材连续板带镀锌 产品,是集"高端化、智能 化、绿色化、低碳化"为一 体的现代化数字工厂,目 前由集团旗下瑞马智能 公司自主设计研发的锌 铝镁产线正在调试中,项 目第一期即将正式投产, 年生产锌铝镁板带45万 吨,二期投产后预计达 90万吨。目前,瑞马智 能已启动IPO。

恢弘集团相关负责 人表示,未来,我们将根 植于能源领域,深耕国内 市场的同时不断拓展海 外市场,向中高端产品转 型、向生产服务型企业转 型、向数字化企业转型、 向绿色低碳型企业转型、 向社会化企业转型,于 企业。



日前,莱益精密科技有限公司新建的自动化模具加 工生产线投产运行,该产线可以满足多类别模具件加工 精准度指标,年产能提升45%。

本报讯:青岛啤 酒(徐州)彭城有限公 司新年开新局,产销 开门红。1月份,完 成产量10445.3千升, 同比增长76.5%;完 成销量 9983.3 千升, 同比增长27%,取得 自建厂以来最佳业

"提前筹划、提前 布局,把'开门红'目 标刻在心上。"青啤彭 城公司相关负责人告 诉记者,全体员工以 斗志昂扬旳激情投入 到各项生产工作中。 从合理编排生产,到 回瓶包材保供;从订 单精确排查,到物流 统筹发运;从设备维 修保障,到人员组织 安排。每一个环节, 每一个岗位,每一个 人都全力以赴,奋力 而为。

据了解,在紧锣密 鼓的"开门红"攻坚战 中,公司全体员工立 凝心聚力谱新篇。

足岗位、多做奉献,处 处涌动感人事迹。包 装部上瓶拆垛机现 场,-8℃低温,公司总 经理梁刚现场指挥搭 建隔风墙,配备取暖 器,持续的姜汤供应 ……一个个温暖人心 的举措,让员工深切 感受到企业的关怀和 温暖。"心里有温度, 工作有效率。"员工热 情如火,干劲十足,保 质保量按时完成各自 的工作任务。生产现 场紧张有序,物流运 输顺畅高效。在公司 上下同欲,勠力同心 的努力下,超额完成1 月份各项生产及销售 目标。

青啤彭城公司 相关负责人表示, 下一步,我们将围 绕既定的工作思 路,聚焦聚力把各 项工作抓实抓好, 接续奋斗强基础,

销彭 量城 公司 千月 升份 完 成 比 量 10 Ŋ 145. 185. $\dot{\omega}$ 取 首升 建同 比 以增 来长 亚%

成